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Leyenda:
*(GATT) = Acuerdo General sobre Aranceles y Comercio. Tratado firmado en la Conferencia Arancelaria de Ginebra en 1947 por los representantes de 23 países no comunistas. El principal logro de este acuerdo fue la creación de un foro internacional dedicado al aumento del comercio multilateral y a la resolución de los conflictos comerciales internacionales. Este acuerdo sustituyó a una propuesta de creación de una Organización Internacional de Comercio de las Naciones Unidas que no se constituyó debido a las tensiones generadas por la Guerra fría. El GATT entró en vigor en enero de 1948, y se fueron adhiriendo paulatinamente más países. En 1988, 96 países, que acaparaban la mayor parte del comercio internacional, pertenecían al GATT, mientras que otros tenían acuerdos particulares incluyendo adhesiones de facto al tratado. Los miembros del GATT han llevado a cabo, desde 1947, ocho conferencias arancelarias, denominadas ‘rondas’. La séptima ronda, conocida como Ronda Tokio, finalizó en 1979. La octava conferencia arancelaria, denominada Ronda Uruguay, se inició el 15 de septiembre de 1986 y se clausuró el 15 de diciembre de 1993, con un acuerdo que incluía la sustitución del GATT por la Organización Mundial del Comercio (OMC) a partir del 1 de enero de 1995. Aunque se creó para reemplazar al GATT, la OMC incorpora todas las medidas del tratado original y las posteriores reformas, revisadas y mejoradas, denominándose GATT 1994. La OMC amplía el mandato del GATT a nuevas áreas, como el comercio de servicios y de la propiedad intelectual, y proporciona un marco legal a nivel internacional para reforzar las medidas del GATT. Puesto que la OMC desarrolla el Acta Final de la Ronda Uruguay, está, de hecho, perpetuando la organización y decisiones del GATT bajo una nueva estructura reforzada. De hecho, el GATT en sí no era más que un tratado provisional administrado por una secretaría improvisada, pero ha sido transformado de manera efectiva en una organización internacional con plenos poderes. 

Fuente: Microsoft ® Encarta ® 2007.
*NATO = Organización del Tratado del Atlántico Norte (OTAN). La más alta autoridad de la OTAN es el Consejo del Atlántico Norte, compuesto por delegados permanentes de todos los países miembros, encabezados por un secretario general; es responsable de la política general, los planes presupuestarios y las acciones administrativas. Por debajo del Consejo se encuentran el Secretariado, varios comités temporales y el Comité Militar. El secretario general dirige el Secretariado, que desarrolla todas las funciones no militares de la alianza. Los comités temporales se encargan de las cuestiones que le son asignadas por el Consejo. El Comité Militar está integrado por los jefes de Estado Mayor de las diversas Fuerzas Armadas, y se reúne dos veces al año. Entre tales reuniones el Comité Militar se mantiene en sesión permanente con representantes de los países miembros, para definir las políticas militares. Por debajo del Comité Militar están los diversos mandos geográficos.

Fuente: Microsoft ® Encarta ® 2007.
*G-7/G-8 = En la actualidad el G-7 se reúne con una periodicidad anual para intercambiar información relativa a temas económicos, discutir asuntos de índole internacional y considerar estrategias de actuación común. Estas cumbres son organizadas por funcionarios, ya que el G-7 no dispone de sede ni cuenta con una estructura formal. Tras las celebradas en las ciudades estadounidenses de Denver y Washington en junio de 1997 y abril de 1998 (en las que estuvo presente el presidente ruso Boris Yeltsin), la Federación Rusa fue considerada miembro de pleno derecho de este foro, pasándose a acuñar la denominación Grupo de los Ocho o G-8 para referirse al mismo.

Fuente: Microsoft ® Encarta ® 2007. 
COMENTARIOS SOBRE EL LIBRO FUENTE:

"En este diagrama, está toda la estructura junta dentro de la pirámide global de control. No puedo decir que esto es 100% cierto. Hablamos de una fuerza encubierta de secretismos y desinformación, sobre todo. Pero les dará una idea de cómo todo está planeado. Fue construida por la Elite con el control de lo que sigue en mente: gobiernos y políticos, opiniones políticas de todos los ámbitos, el sistema económico, la milicia mundial, los medios, las agencias de inteligencia, manipulación de opinión publica, "salud" - la industria farmacéutica, la red de drogas ilegales, control de población - eugenesia, educación, producción de comida, etc. Estos elementos interconectados se codean juntos sobre una estructura controlada desde el tope. Involucra la infiltración encubierta de las autoridades los cuales guían la dirección de la sociedad y la manipulación y coordinación encubierta por satélites llaves de la Elite en el centro de la estructura como la Mesa Redonda y el Instituto Real de los Asuntos Internacionales. Todos estos hilos y líneas de comando eventualmente se alimentan dentro de las Naciones Unidas y sus crecientes redes de agencias y poder. No deseo dar la impresión que toda esta red es todopoderosa, ni que manipula del todo sin presiones internas y rivalidades. La red puede solo controlar y manipular a las masas de gente si nosotros cooperamos con ello. Si cesamos de concederles nuestro derecho de pensar por nosotros mismos y parar de cooperar con los controladores, su poder será no más. También, la Elite no siempre está de acuerdo del todo. Un investigador de tiempo completo dentro del Nuevo Orden Mundial dijo que la Elite era como una banda de robadores de bancos. Están de acuerdo con el crimen, pero discuten sobre los métodos y la división de los errores. Pienso que tales presiones jugaran un rol mayor en su inminente destrucción. 

Uno de los nombres en el diagrama del cual quizás no habrán oído es el del Instituto Tavistock de Relaciones Humanas (120 Belsize Lane, NW3 5BA, Londres) el cual, de acuerdo con muchos libros e investigadores, está en el tope de la red de establecimientos de investigación de manipulación de masas y sus conclusiones son usadas para dirigir las políticas de la red de la Élite Global. En los Estados Unidos, la red Tavistock incluye el Instituto Stanford, el Instituto de Relaciones Sociales, el Instituto Hudson, la Fundación Heritage, la Institución Hoover, el Centro para Estudios Estratégicos en Georgetown, y la Corporación Rand. Esta red de control mental aliada a si misma (con las fundaciones libres de impuestos) dentro del sistema educativo, incluyendo escuelas de negocios y banca la cual desarrollan métodos de controlar a la gente a través del sistema financiero. Otra vez la abrumadora mayoría de la gente involucrada no tiene idea desde donde las directivas y políticas realmente se originan.

Podrán notar también que la estructura completa no solo se conecta desde el tope hacia abajo; los varios elementos se conectan también en cruzada. Hay una infinita gama de vínculos más y organizaciones involucradas de las que están en el diagrama. La mayoría de estas organizaciones, los niveles mas bajos no saben que están siendo usados y es importante reconocer que el sistema de compartimentalizacion y el principio de "necesito saber" significan que los diferentes niveles están siguiendo diferentes agendas. En los niveles más bajos dentro de la CIA, Inteligencia Británica, y la KGB, habrían estado luchando la Guerra Fría genuinamente. Sus agentes en el campo habrían estado espiando unos a los otros en la creencia de que el Este y el Oeste eran enemigos a muerte. Pero en los altos niveles, ellos tendrían otra agenda porque sabían que la Guerra Fría era excusa para servir a las ambiciones de la Elite. Estas agendas multidimensionales controladas por la Elite que todo-lo-sabe continúan dentro de los sistemas económicos, político y militar de hoy,  y mientras que la mayoría de la gente involucrada en la pirámide Global no se de cuenta de que son parte de esto, el propósito mental establecido en el tope filtra la agenda abajo hacia todos los demás niveles. Podríamos llamar esto la "cultura de la corrupción" que vemos muy a menudo en la sociedad, aun en las escalas mas bajas de los negocios, policía, y política. A través de esta pirámide hay una fuerza común y omnipresente, guía y motivación. Esta decide las políticas y mantiene los hilos de aquellos que manipulan nuestras vidas. Esta fuerza es la luz guía, o bastante oscura, el cual controla el pensamiento y la dirección de aquellos que están en el tope de esta Pirámide del Engaño. Es la consciencia Guardiana de la Prisión y su principal vehículo es conocido por nosotros como la magia negra."

David Icke.

And The Truth Shall Set You Free...
CONCIENCIA GUARDIANA DE LA PRISIÓN (Cuarta Dimensión)





ELITE GLOBAL (Nobleza Negra, Illuminati, Comité de los 300)





Francmasones, Caballeros de Malta y otras sociedades de “Caballeros”, Sociedad Calaveras y Huesos, Otras Sociedades





Manipulación Mental





Élite Militar
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Tráfico de Drogas/Armas





Religión





Banca/Negocios





Política





Mesa Redonda/ Instituto Real de Asuntos Internacionales





Vaticano, Cristiandad, Islam, Judaísmo, Nueva Era, Etc.
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Bancario





Multinacionales Cartel del Petróleo





Capitalismo, Fascismo, Comunismo, Sionismo, Liberalismo, Socialismo, Partidos Verdes
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Banca Mundial/FMI





Banca de Estatutos/Acuerdos Internacionales





Banco de Inglaterra, Reserva Federal, Otros Bancos Centrales





Economías Nacionales





Ciencia Secreta





Mafia/Crimen Organizado





Bases Subterráneas





Instituto Tavistock, Instituto Stanford, Corporación Rand, etc.





Inteligencia Británica, CIA, Mossad, Interpol, otros





Comercio de Armas
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Gobiernos Nacionales





Fuerzas Armadas Nacionales





 NASA





 Tecnología “OVNI”





 Desinformación / Control de Medios





Infiltración de Derecha/Izquierda, Grupos OVNI, “Cultos”, etc. 





Terrorismo, Agentes Provocadores 





 Micro-Chipping





Unión Europea
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 Concilio de Relaciones Extranjeras





Grupo Bilderberg





Comisión Trilateral





Club de Roma





Fundaciones de Libre Impuesto





 Droguerías, Organizaciones de Salud Nacional





 Ecologismo





 Agencias de Control de la Población y Ambiente de las Naciones Unidas





 EEUU, Europa, Japón





Eugenesia, Control de la Población





Fuerzas de las Naciones Unidas





 Gobierno Estadunidense, Banca, Negocios, Medios, Fuerza Militar, Educación





 Armada Naciones Unidas





Agencias de Economía de la Naciones Unidas





Fuerza Militar de EEUU





Asamblea General de las Naciones Unidas, Concilio de Seguridad





Organización Mundial de la Salud, Ciencia y Educación (UNESCO), otras agencias de las Naciones Unidas





 Naciones Unidas





Estados de Naciones





 Unión Europea, otros bloques de “comercio”





 Medios
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